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DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města

www.zpravodajdecin.com MĚSTO DĚČÍN

Z PRAVODAJZ PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.

Mapy objízdných tras kvůli
Vilsnické spojce ................. str. 5

Program děčínských městských
slavností 2018 .................... str. 9

Na Kamenické vzniká nový
světelný přechod ................. str. 2

Dopravní podnik města pořizuje
ekologické autobusy ..........str. 3

Železniční přejezd pod Červeným
vrchem se bude opravovat ... str. 2

Hlasujte a vyberte projekty k realizaci
Na webových stránkách projektu Tvoříme Děčín můžete nyní hlasovat o projektech, které je možné realizovat v rámci participativního 
rozpočtu. Zapojte se i Vy a hlasujte. Hlasů je možné rozdělit sedm, pět kladných a dva záporné. Hlasovat je možné od 15 let. 

•   HLASOVÁNÍ probíhá od 11. do
25. dubna na www.tvorimedecin.cz. 
•  Hlasování bylo spuštěno 11. dub-
na v 15.00.
• Výsledky hlasování budou zveřej-
něny na www.tvorimedecin.cz, 
facebooku a ve Zpravodaji.
• Na základě získaných hlasů bude 
sestaven výsledkový žebříček a bu-
dou zrealizovány ty projekty, které 
získají nejvíce hlasů. Na základě 
tohoto žebříčku budou rozděleny 

finanční prostředky potřebné pro 
realizaci návrhu, v pořadí od návr-
hu, který získal nejvíce hlasů až do 
vyčerpání přidě-
lených finanč-
ních prostředků. 
• Od května 2018 
do května 2019 
město Děčín po-
stupně zrealizuje úspěšné projekty.
• Hlasování je určeno pro občany 
starší 15 let. 

• Hlasování bude probíhat elektro-
nickou formou na stránkách www.
tvorimedecin.cz.  

• Elektronické hla-
sování bude ově-
řováno prostřed-
nictvím unikátního 
kódu přiděleného 
k telefonnímu číslu 

hlasujícího. 
•  Každý hlasující bude mít k dispo-
zici 5 kladných a 2 záporné hlasy.

• Hlasující může rozdělit své hlasy 
mezi libovolné návrhy. Jednomu 
návrhu však může dát maximálně 
jeden hlas. Záporný hlas může udě-
lit jen v případě uplatnění minimál-
ně dvou kladných hlasů. 
• Výsledkový žebříček bude sesta-
ven na základě součtu kladných 
a záporných hlasů.
• Aby byl návrh zrealizován, musí 
získat minimálně 50 hlasů.
		                          (mm)

Zoo Děčín zahájí
69. návštěvnickou sezónu ... str. 13

Městští strážníci přestanou 
v  ranních a  večerních hodinách 

Práce na Vislnické spojce postupují7 – DIO – trasa pro pěší přes OK – Lidl 

 

7 – DIO – trasa pro pěší přes OK – Lidl 

 

monitorovat prostor kolem lávky 
pro pěší u sportovní haly. Převede-

Změna nastane jak pro řidiče, tak pro chodce. Chodci totiž již mohou využívat koridor kolem prodejny LIDL. 

ní automobilové dopravy nastane 
o víkendu 21. a 22. dubna a změna 

potrvá do 31. května.  Mapy objízd-
ných tras najdete na str. 5.
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Zjišťovali jsme, jak postupují práce 

v  Divišově ulici. Společnost SČVK, 

a. s., nás ujistila, že práce postupu-

jí podle harmonogramu a v koordi-

naci s  rekonstrukcí plynu. Dokon-

čit zbývá cca 150 m kanalizačního 

řadu včetně 4 ks šachet a připoje-

ní přípojek a  180 m vodovodního 

řadu včetně připojení přípojek. 

Termín dokončení 31. 8. není ohro-

žen. Po dokončení prací bude ná-

sledovat obnova povrchů. 

V současné době probíhají opravy 

lávek na Labské stezce na Smeta-

nově nábřeží. Do letních měsíců 

by však měly být opraveny. Práce 

budou probíhat také na zajištění 

svahu cyklostezky. 

Revitalizací prošly také stromy na 

Husově náměstí. Odborníci pro-

vedli redukční řez stromů upravu-

jící průchodný a průjezdný profil. 

Další stavební práce brzy propuk-

nou na III. etapě revitalizace síd-

liště v  Březinách. Předchozí dvě 

etapy jsou dokončeny. V  rámci 

poslední etapy bude vybudováno 

61 parkovacích míst, dětské hřiště 

a sportovní víceúčelové hřiště. 

Na Ústecké ulici v úseku od sjezdu 

a  výjezdu k  Četransu po začátek 

a konec obce je osazeno svislé do-

pravní značení nejvyšší dovolená 

rychlost 70 km/h. 

Jarní část hromadného očkování 

psů proti vzteklině je naplánova-

ná na 9. a  10. května. Konkrétně 

se bude očkovat na Folknářích, 

v  Březinách, na Chumu, v  Křeši-

cích, Boleticích, Nebočadech, na 

Jakubech, Lesné, v  Lesním mlýnu 

a  Velké Veleni. Časový harmono-

gram a  podrobnosti přineseme 

v  příštím zpravodaji a  informace 

jsou zveřejněny také na webu měs-

ta. V dalších částech města se bude 

očkovat na podzim. 

V  Děčíně se v  termínu 25. - 26. 4. 

2018 v  hale ARMEX Sportcentra 

a  také v  tělocvičně ZŠ Dr.M.Tyrše 

uskuteční republikové finále v bas-

ketbalu Sportovní ligy základních 

škol o  pohár ministra školství. 

Sportovní liga základních škol je 

nejvýznamnější soutěž české škol-

ní mládeže. Jen v loňském ročníku 

rozhýbala více než 150 tisíc dětí po 

celé České republice v  sedmi růz-

ných sportech.  

Krajský sokolský slet se bude po 

šesti letech konat opět v  Děčíně. 

V  sobotu 2. června sportovci ob-

sadí basketbalovou halu a  před-

vedou celkem jedenáct skladeb 

pro různé věkové kategorie. Kraj-

ský sokolský slet v Děčíně se koná 

pod záštitou hejtmana Ústeckého 

kraje Oldřicha Bubeníčka a  pri-

mátorky města Marie Blažkové.  

Dobrovolníci při akci Ukliďme 

svět, ukliďme Česko, odstranili 

dne 7. 4. 2018 necelou tunu odpa-

du. Do úklidu lokality cyklostezky 

podél řeky Ploučnice z Březin až na 

Staré Město se zapojily desítky ob-

čanů. Uklízelo se i v dalších částech 

města. Odpad, kterým byly nejen 

plasty, ale i infekční odpad, pak na 

skládku odvezlo Středisko měst-

ských služeb.

Město Děčín 16. 4. 2018 vyhlási-

lo další prodej ze svého majetku 

formou elektronické aukce. Ten-

tokrát se jedná o  prodej  hasič-

ského motorového vozidla CAS 

K24 Praga. Bližší informace jsou 

zájemcům k  dispozici na adrese:  

https://zakazky.mmdecin.cz.

Setkání s obyvateli bynovského 

sídliště, vedením města a archi-

tektonickým studiem re:architek-

ti proběhlo v tělocvičně základní 

školy. Architekti představili návrh 

územní studie, kterou zpracovali 

na základě pečlivého zmapování 

oblasti, dotazníkového šetření a 

dopravních průzkumů. Studii si je 

nyní možné prohlédnout na webo-

vých stránkách města nebo v obou 

informačních centrech. Připomín-

ky a náměty lze zasílat na adresu: 

tereza.svobodova@mmdecin.cz 

do konce dubna nebo odevzdat 

v infocentrech. Finální podoba 

územní studie Bynova bude hoto-

vá po zapracování všech námětů 

a po projednání se všemi dotčený-

mi orgány. Revitalizace sídliště by 

měla probíhat po etapách. Územní 

studie bude sloužit jako podklad 

pro zpracování projektové doku-

mentace.

Město buduje světelný 
přechod pro chodce
na Kamenické ulici
Začala úprava přechodu pro chodce a místa pro přecházení ve vrch-
ní části ulice Kamenická. 

„Tento přechod je velmi fre-
kventovaný, protože spojuje 
autobusovou zastávku a  sídliš-
tě. Chtěli jsme, aby byl opravdu 
bezpečný, nově tedy bude osa-
zen semaforem a  do silnice se 
vloží ochranný ostrůvek o  šířce 
2,5 metru,“ řekla Marie Blažková, 
primátorka města. Po pravé stra-
ně silnice je navržena vysazená 
chodníková plocha v  délce 2,5 
m, která upravuje hlavní doprav-

ní prostor silnice. Pro každý směr 
tak vznikne šířka vozovky 4 m. 
Nároží křižovatky ulic Kamenická 
x Förstrova je doplněno o  místo 
pro přecházení v  celkové dél-
ce 7,2 m. Stavba je rozdělena na 
3 etapy, které budou prováděny 
v různém dopravním režimu, a to 
s  ohledem na prováděné práce. 
Práce potrvají šedesát dní. Město 
za úpravy zaplatí více jak 600 tisíc 
Kč bez DPH.	                     (smk)

Železniční přejezd
u odbočky na Červený vrch 
se bude opravovat
Správa železniční dopravní cesty informovala město o opravě želez-
ničního přejezdu v ulici Červený Vrch. 

Železniční přejezd je ve stavu nut-
né opravy, kdy konstrukce tvořená 
kombinací pryžové konstrukce a dře-
věné výdřevy je značně poškozená 
mnoholetým provozem. Zároveň je 
dle předpisů SŽDC nutná i  výměna 
pražců, kolejnic i upevňovadel, které 

jsou již také ve stavu, který nedovo-
luje ponechání v koleji. V této době 
je naplánovaná kolejová výluka, při 
které budou provedeny i  opravné 
práce na zabezpečovacím zařízení. 
Uzavírka proběhne v době 16. 5. od 
7.25 do 23. 5. 17 hodin.                 (smk)
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Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.
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Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Lesní úřad těží na Škrabkách 
pouze jednotlivé stromy
Těžba v lokalitě na Škrabkách se týká jen konkrétních míst.

Jsou to místa, kde stromy jsou 
nebo byly nahnuté nad nemovi-
tosti a vlastníci těchto nemovitostí 
(č.p. 1575/55 ulice Na Výšinách, č.p. 
1894/3 a   1593/5 v  ulici Zahradní) 
opakovaně upozorňovali na pády 
větví z  těchto stromů. „Rozsah 
prováděné těžby je navržen v mi-
nimální velikosti zabezpečující 
bezpečnost při těžbě i pro zabez-
pečení zdraví osob a ochranu ma-
jetku,“ ubezpečil Antonín Novák, 
ředitel Lesního úřadu Děčín. Za 
domem č.p. 1575/55 ulice Na Vý-
šinách je vykácena malá plocha. 
„V  tomto případě nešlo odtěžit 
pouze řadu stromů bezprostřed-
ně sousedících a ohrožujících ten-
to dům, musel se odtěžit i  malý 
prostor za těmito stromy tak, aby 
ohrožující stromy mohly být bez-

pečně přetaženy do porostu a ne-
ohrozily dům č.p. 1575/55 ulice Na 
Výšinách, za domy v ulici Zahradní 
se bude kácet řada stromů (5-6 
kusů) podél zahrad domů č.p. 
1894/3 a   1593/5,“ vysvětlil Anto-
nín Novák. 

Pokáceno tedy bylo 17 dubů, 9 
borovic a  14 habrů o  průměru 15 
až 20 cm. V Zahradní ulici je naplá-
novaná těžba cca 6 stromů. „Habry 
byly dále těženy na ploše samový-
robci, jednalo se o  slabší jedince 
poškozené těžbou tak, aby byla 
plocha připravena pro podzimní 
zalesnění.  Plocha bude zalesněna 
dubem a jedlí bělokorou a je před-
poklad, že borovice se na plochu 
vysemení z okolních porostů,“ do-
plnil ředitel Lesního úřadu Děčín.                                                 	
		                           (smk)

Dopravní podnik města 
pořizuje ekologické autobusy
Prvních deset z celkem dvaceti jedna autobusů s pohonem na CNG 
představil dopravník podnik 11. dubna na odstavné ploše na Děl-
nické ulici. Současně s novými autobusy byla do provozu uvedena 
také plnička CNG. Děčínský dopravní podnik tak udělal výrazný 
krok směrem ke zlepšování životního prostředí používáním ekolo-
gických paliv. 

CNG, tedy ekologická, levnější, 
modernější a bezpečnější alter-
nativa k benzinu či naftě, splňuje 
budoucí ekologické normy EU. Při 
jeho spalování totiž nevznikají 
škodlivé či dokonce rakovinotvor-
né látky.  Město se tak rozhodlo 
pořídit dvacet jedna autobusů 
a vybudovat plničku CNG, která 
bude sloužit nejen pro tankování 
vlastních autobusů, ale také pro 
ostatní zákazníky. „Pořizujeme 
osmnáct tzv. solo autobusů a tři 
kloubové. Dodávka od společ-
nosti MAN je rozdělena do dvou 
částí. Deset máme již k dispozici 
a postupně je budeme uvádět do 
provozu, zbylých jedenáct bude 
dodáno v srpnu,“ řekl Bohumil 
Bárta, ředitel Dopravního pod-
niku města Děčín. Po zaškolení 
posádek budou vozidla nasazena 
do provozu na všech linkách. Vý-
jimkou bude linka č. 4 ve směru 
do Březin, kde je nižší průjezdná 
výška viaduktu. „V dnešní době 
je nutné myslet ekologicky a jako 
město bychom měli jít příkladem. 
Výrazné snížení emisí pevných 
částic, výrazné omezení kouřivos-

ti a v neposlední řadě tišší chod 
motoru v městské hromadné do-
pravě je zvláště pro polohu na-
šeho města krok správným smě-
rem,“ řekl Jiří Anděl, náměstek 
primátorky. 

Médium CNG není příznivé 
jen z ekologické stránky, cena 
a spotřeba vychází ve srovnání 
s naftovým pohonem ekono-
mičtěji. Pořízení autobusů vyšlo 
na cca 130 mil. Kč. Dotace činila 
85 %, spoluúčast 15 %. 

Autobusy ale nejsou jediný-
mi vozidly, která budou jezdit v 
ulicích města. Radnice plánuje 
pořízení také služebních vozů na 
toto ekologické médium. „Čistý 
vzduch v ulicích je hlavně v zim-
ních měsících leckdy problema-
tický, chceme proto snižovat eko-
logickou zátěž, rozhodli jsme se 
tedy pořídit služební vůz s poho-
nem na CNG,“ doplnil Jiří Anděl. 
Na osobní vozy je nyní vyhlášena 
dotace Státního fondu životního 
prostředí. Radnice v rámci ob-
měňování vozového parku bude 
postupně nakupovat vozidla na 
ekologický pohon.                    (smk)
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Seriál o odpadech: Bioodpad
Dalším zbytkovým komunálním odpadem, který se dá vytřídit z komunálního odpadu a neskončí na skládce, je biologický 
odpad z domácností. Při vaření vzniká spousta zbytků biologického charakteru, které většinou končí v odpadu.

Je prokázáno, že velká část od-
padu ve směsném komunálním 
odpadu,  tj. v černých nádobách, 
je biologický odpad z  domác-
ností. Tento  odpad se nedá re-
cyklovat na nějaký jiný výrobek, 
jako je tomu například u skla, ale 
můžeme jej využít a vyrobit z něj 
kompost anebo dokonce elektři-
nu. Sběr se v Děčíně omezuje jen 
na rostlinnou složku bioodpadu 
z domácností a ze zeleně.    

Svoz bioodpadu se v  Děčíně 
začal zavádět již v roce 2007, kdy 
byly vybrány první dvě lokality. 
V  současné době se sváží biood-
pad v těchto lokalitách: část Děčí-
na I (u zimního stadionu), Děčín II, 
část Děčín IV - Škrabky, Děčín VI, 
Děčín VII, Děčín VIII, Děčín IX, Dě-

čín X, část Děčína XII – ul. Vilsnic-
ká,  Děčín XVI, Děčín XVII, Děčín 
XIX, Děčín XXI, část Děčína XXV- 
ul. Vilsnická, Děčín XXXI, Děčín 
XXXII, Děčín XXXIII. 

Každým rokem město Děčín 
rozšiřuje trasy svozu o  další části 
města. O přidělení nádob na sběr 
bioodpadu mohou žádat pouze 
občané z  lokalit, ve kterých sběr 
bioodpadu probíhá. Nádoby jsou 
přidělovány k  domům, kde mají 
žadatelé uveden trvalý pobyt. 
K jednomu domu se přiděluje jed-
na nádoba a občané také mohou 
celoročně bioodpad odevzdávat 
ve sběrném dvoře Pískovna. 

Do nádoby na bioodpad patří:
Zbytky ovoce a zeleniny (okraj-

ky z  brambor, mrkve, kousky 
jablek, nať, apod.), čajové sáčky, 
kávová sedlina, skořápky z  vajec, 
listí, tráva, zbytky rostlin (kořeny 
a  listy zeleniny, květiny, apod.), 
kousky větví keřů i  stromů (po-
sekané, nastříhané, prořezané 
a  zpracované štěpkovačem), dře-
věné piliny, spadané ovoce (pro-
kládané trávou a řezem keřů).

Svoz bioodpadu je prováděn 1x 
za 14 dní, a to od dubna do října. 
Problémy s  kvalitou bioodpadu 
vesměs nejsou, ale v  některých 
nádobách se vyskytuje i  suť při-
krytá trávou, a  proto pracovníci 
Technických služeb provádějí  vi-
zuální kontrolu obsahu nádoby 
a případně nádobu s jiným obsa-
hem než biomateriálem nevyve-

zou. Bioodpad svezený z nádob je 
odvážen do kompostárny v Mod-
lanech.
Změny v harmonogramu svozu 
bioodpadu

Ve čtvrtek 5. dubna byl opět 
zahájen svoz hnědých nádob na 
bioodpad v  Děčíně. Po prvním 
svozu se zjistilo, že nová trasa 
svozu v  Děčíně VIII, IX, XXI je co 
do množství odpadu a zájmu ob-
čanů na svoz náročnější, než jsme 
předpokládali, a proto jsme v har-
monogramu svozu na této trase  
provedli změnu ze sudého čtvrtka 
na lichý čtvrtek. 

Informace k  odpadům najdete 
na webu města, kde jsme na titul-
ní straně zřídili odkaz Vše o odpa-
dech.                                             (romi)

2. 5. 2018 - 4. 5. 2018

2. 5.  - rajon č. 2      - ul. U Střelnice, Vokolkova, Wolkerova (křižovatka
                                       s Lužickou – mytí vodou)
3. 5.  - rajon č.2       - ul. Horská, El. Krásnohorské od ul. Riegrova po ulici                                      	
                                       Kamenická, Příkrá  
4. 5.   - rajon č.2         - ul. Stoliční, Purkyňova, parkoviště sídliště Dvořákova 
          - rajon č.20    - ul. Kamenická (stará)

7. 5. 2018 - 11. 5. 2018

7. 5.   - rajon č.20   - ul. Hřbitovní, Liberecká, Liberecká-Liliová 
           - rajon č.2     - ul. B. Martinů + horní parkoviště směr dialýza  

Blokové čištění komunikací v první polovině měsíce května
9. 5.   - rajon č.7 - Krásnostudenecká - parkoviště (mytí vodou), Kozi- 
                                       nova, Lounská 
10. 5.   - rajon č.7    - Žatecká, Novoměstská od ul. Severní po Žateckou, 	
                                       parkoviště v ul. U Tvrze (mytí vodou), U Tvrze část
                                       mezi panel.domy u samoobsluhy (mytí vodou)
11. 5.    - rajon č.7    - ul. U Tvrze, Osadní
             - rajon č.6    - ul. Sofijská (mytí) od ul. Albánská po ul. Ruská

V  tyto dny budou uvedené vozovky čištěny a  týden předem 
označeny dopravním značením Zákaz zastavení s datem čištění. 
Dopravní značky budou instalovány na dobu nezbytně nutnou 
k vyčištění. Na dodržování značení dohlíží Městská policie Děčín.

Blokové čištění města začalo
Jarní čištění ulic patří ke každoročním jarním pracím spojeným s údržbou města. Po zimním období je potřeba z komunikací odstranit 
posypový materiál. Blokové čištění trvá tři měsíce. Odstranění posypových materiálů stojí město zhruba 500 tisíc korun. 

Takzvané blokové čištění se 
provádí každoročně a  předchá-
zí mu umisťování přenosného 
dopravního značení zákaz stání 

s datem čištění. Dopravní znače-
ní v jednotlivých ulicích je osazo-
váno vždy sedm dní předem. Na 
dodržování zákazu stání závisí 

kvalita čištění. Současně s  blo-
kovým čištěním se provádí také 
čištění uličních vpustí. 

Na pravidelný úklid města 
opět dohlížejí strážníci děčínské 
městské policie. Případné nere-
spektování dopravního značení 
strážníci řeší podle zákona. „Vě-
říme, že řidiči budou ohleduplní 
a  umožní bezproblémový úklid 
města. Nerespektování doprav-
ního značení strážníci samozřej-
mě řeší podle platné legislativy, 
která umožňuje uložení až dvou-
tisícové pokuty. Vždy se ale sna-
žíme vyčerpat všechny prostřed-
ky, jak zajistit bezproblémové 
umytí komunikace. Pokud se 
nám nepodaří řidiče kontakto-

vat, přicházejí na řadu pokuty,“ 
vysvětlil ředitel děčínské měst-
ské policie Marcel Horák. 

Společně s  blokovým čiště-
ním města souběžně probíhá 
také letní údržba městských 
komunikací, chodníků a  veřej-
ných prostranství, na kterém se 
podílejí Technické služby Děčín 
a  zaměstnanci Střediska měst-
ských služeb.  Termíny bloko-
vých čištění mohou občané na-
lézt na internetových stránkách 
města a  ve Zpravodaji. Úklid 
komunikací, které nejsou v  ma-
jetku města, provádí buď Ředi-
telství silnic a  dálnic Chomutov 
nebo Správa a  údržba silnic 
- provoz Děčín.                            (smk) 



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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INDIGO  DĚČÍN, z.s.
Občanské sdružení Indigo Děčín bylo založeno v roce 1998, a to na žádost romského obyvatelstva v městské části 
Boletice nad Labem, což je dnes vyloučená lokalita města Děčína, kde žije v panelovém sídlišti několik desítek rodin 
romského etnika uvnitř majoritní společnosti. 

Děti a  mládež trávily svůj vol-
ný čas pouze uvnitř panelového 
sídliště, což je svádělo k  páchá-
ní různých přestupků, drobných 
trestných činů atd. Rozhodl jsem 
se proto již v  roce 1998 v  rámci 
založeného občanského sdru-
žení věnovat se zejména dětem 
a mládeži, neboť jen tak se dařilo 
zapojit do různých aktivit nejen 
děti a  mládež, ale i  jejich rodiče. 
Jedním z cílů bylo dosáhnout za-
jištění veřejných prostor, kde by se 
děti a mládež mohly bez překážek 
scházet, diskutovat, prezentovat 
svou kulturu na veřejnosti, dopňo-
vat si zde své vzdělání a zejména 
smysluplně trávit svůj volný čas. 
To se povedlo až v  roce 2004 za 

pomoci Mgr. Jaroslava Hauzírka, 
ředitele Základní školy v  Boleti-
cích nad Labem, kterou navště-
vují právě děti a mládež, a dále za 
přispění zahraničního sponzora, 
filantropa a  bývalého poslance 
SPD NSR pana Prof. Dr. Wolfgan-
ga Marcuse, který nás v začátcích 
podporoval po finanční stránce 
tak, aby prostory byly vybaveny 
potřebným materiálem a aby byly 
uhrazeny prostředky za energie 
a  pronájem. Vzniklo tak přímo 
v prostorách ZŠ Nízkoprahové za-
řízení pro děti a mládež Kamarád, 
a to pro věkovou kategorii od 6 do 
26 let.

V roce 2011 jsme byli dle zák. čís-
lo 108/2006 o sociálních službách 

zaregistrováni na Krajském úřadě 
v  Ústí nad Labem jako poskyto-
vatelé sociální služby. Od té doby 
se centrum dětí začalo rozšiřovat 
a dnes jsou jeho prostory rozšíře-
ny po celé jedné z budov ZŠ, včet-
ně sociálního zařízení. Pracuje zde 
celkem 10 zaměstnanců, neboť 
v lednu 2018 zde vznikl další pro-
jekt Terénní služby, která pomáhá 
lidem v sociální oblasti přímo v lo-
kalitě sídliště a v přirozeném pro-
středí klientů. Do konce roku 2017 
zde existoval projekt i pro děti ve 
věku od 3 do 6 let, tzv. Předškolní 
vzdělávací klub Motýlek, kde se 
děti připravovaly různými vzdě-
lávacími metodami na vstup do 
přípravných tříd ZŠ a  později do 
1. třídy ZŠ. Jednou ze vzděláva-
cích metod tohoto klubu byla me-
toda Grunnláget. Tento projekt 
však byl ukončen, a to na základě 
změny zákona, který nařizuje, aby 
předškolní děti navštěvovaly akre-
ditované mateřské školy. Tento 
projekt byl velice úspěšný a rodiči 
oblíbený. Je škoda, že musel být 
ukončen.  

Jak jsem již shora krátce uve-
dl, od začátku roku 2018 vznikl 
v  NZDM Kamarád nový program, 
a  to Terénní sociální služba. Zde 
se snažíme pomáhat lidem přímo 
v jejich přirozeném prostředí s je-
jich problémy v  oblasti zaměst-
nanosti, dluhové problematiky, 
bytové problematiky, sociální-

ho poradenství aj.  Bylo přijato 
do pracovního poměru celkem 
5 lidí, z  nichž jsou 4 terénní pra-
covníci a  jeden sociální pracov-
ník – specialista. Tento projekt je 
financován z  ESF a  je na tři roky. 
V našich projektech nemohu opo-
menout spolupracující subjekty, 
mezi které patří i nadále ZŠ v Bole-
ticích nad Labem, Charitní sdruže-
ní Děčín, které také působí v loka-
litě boletického sídliště, Magistrát 
města Děčín a Úřad práce v Děčí-
ně, kde nás také podporují v  růz-
ných projektech zaměstnanosti, 
které jsou financovány z ESF. Všem 
těmto organizacím děkujeme 
za spolupráci a  přejeme mnoho 
úspěchů a spokojených klientů.

Další informace o NZDM Kama-
rád naleznete na jeho interneto-
vých stránkách.                  (Indigo)

 

Seriál o neziskových organizacích:  
V  seriálu vám představujeme organizace poskytující sociální a  další služby, které jsou zapojené do Komunitního plánování města Děčín. Více infor-
mací získáte na webu komunitni.mmdecin.cz nebo osobně v  socio-info centru (budova Magistrátu města Děčín, Na Valech, pondělí a  středa 8-12,   
13-17,  pátek 8-12 hod.)

INDIGO  DĚČÍN, z.s.
                                               Sněžnická 94, 407 01 Jílové u Děčína, tel.: 731 105 424,  I.Č.O.: 689 752 44
                                                                               www.indigo-decin.webnode.cz
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Do našeho týmu
PŘIJMEME 

brigádnici či brigádníka 
k dlouhodobé spolupráci
chuť do práce, nápaditost  

a výřečnost na prvním 
místě

Motivační dopisy zasílejte na 
emailovou adresu  
obchod@upati.cz

nebo se s dopisem stavte osobně 
v obchodě

0

5

25

75

95

100

0

5

25

75

95

100

0

5

25

75

95

100

0

5

25

75

95

100

PARS PRODEJ  INZERCE DOM1

pond� l�  25. z� � �  2017 16:49:08

Preventivní 
měření zraku
zdarma
a bez čekání
Preventivní měření zraku zdar-
ma a  bez čekání mohou lidé vy-
užít v  úterý 24. dubna na Čsl. 
mládeže v  blízkosti OC Korál 
v Děčíně. 

V  rámci charitativního projek-
tu Každý krok pomáhá tu budou 
zdravotníci návštěvníkům nabí-
zet preventivní kontrolu zraku. 
Akci pořádá Oborová zdravotní 
pojišťovna. Zdravotní služby jsou 
zdarma a  připravené pro všech-
ny, ať už jsou klienty jakékoli 
pojišťovny. Odborníci budou zá-
jemcům k  dispozici od 09.00 do 
16.00.          		   (OZP)



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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V  letošním roce získalo Charitní sdružení Děčín podporu Nadace 
Komerční banky a.s. – Jistota ve výši 146 730 Kč na realizaci soci-
álně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, která pomáhá rodinám 
v obtížné životní situaci. Prostředky z nadačního fondu budou vy-
užity na pokrytí mezd zaměstnanců, kteří zajišťují služby v  rodi-
nách a  také prázdninové výlety. Podpory Nadace Jistota si velmi 
vážíme, i proto, že do ní z velké části přispívají sami zaměstnanci 
Komerční banky.    			                                         (CHSD)

                    

 

 

 

 

                    

 

 

 

 

Akce se tradičně konala na Zám-
ku Děčín 29. 3. 2018 pod patrona-
cí primátorky města Děčín Marie 
Blažkové. Poprvé se jí účastnili také 
dobrovolníci z  německé Diakonie 
Pirna, s nimiž Slunečnice dlouhodo-
bě spolupracuje a kteří v květnu na 
oplátku pozvali Slunečnici do Pirny 
na jejich slavnostní oceňování nej-
lepších dobrovolníků.

Na ocenění Dobrovolník roku 
bylo z děčínských organizací nomi-
nováno 11 osobností a jejich nomi-
nace byly rozděleny do tří kategorií 
– děti a mládež, sociální a zdravotní, 
a kultura. 

Hlavní cenu a  Dobrovolníkem 

Ocenění Dobrovolník
roku 2017 města Děčín

roku 2017 se stala paní Yveta Fišero-
vá se svými dvěma pejsky Rockym 
a  Ronnym, s  nimiž navštěvuje jako 
dobrovolník děčínskou nemocni-
ci. Slunečnice, z.s. ze srdce děkuje 
všem navrženým dobrovolníkům 
za jejich neocenitelnou a  úžasnou 
práci, dále také děkujeme městu 
Děčín a  Valdemaru Grešíkovi za 
podporu a  dárky pro oceňované 
dobrovolníky. Na organizaci akce 
se finančně podílelo město Děčín, 
Ministerstvo vnitra, Ministerstvo 
školství, mládeže a  tělovýchovy, 
Ministerstvo zdravotnictví a  také 
Česko-německý fond budoucnosti.

	                           (Slunečnice)

Pravidelně již osmým rokem pořádá děčínská Slunečnice, z.s. oceňo-
vání nejlepších dobrovolníků města Děčín za předchozí rok. Smyslem 
akce je představit veřejnosti a představitelům města jedinečné osob-
nosti z řad občanů, které se bezúplatně a ve svém volném čase inten-
zivně věnují pomoci druhým lidem, většinou těm, kteří jsou na okraji 
společnosti, v tíživé životní situaci, mají různá zdravotní postižení ane-
bo dlouhodobě s velkým nasazením zdarma pracují s dětmi či seniory. 

PO - ČT  7.00  |  SO  9.00

Rehabilitace Kateřina s.r.o. - REHKAT
Ústecká 1945/10  |  405 02 Děčín 5

(S-centrum u Tesca)
M 734 845 589  E recepce@rehkat.cz

BEZ OBJEDNÁNÍ PŘEDEM!

Lékařská zubní pohotovost
Ordinační hodiny: 8 - 11 hodin

Rozpis služeb zubní pohotovosti
červenec - prosinec 2014

Ordinační hodiny:   08:00  – 11:00 hod.

Datum Stomatolog Adresa Kontakt

5 – 6. 7. 2014 MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7
Děčín VI-Letná 737 501 440

12 – 13. 7. 2014 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129
Děčín 9 412 544 539

19. – 20. 7. 2014 MUDr. Jůdová Jana Riegrova 773/72
Děčín II-Nové Město 412 523 410

26. – 27. 7. 2014 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270
Jílové 412 550 343

2. – 3. 8. 2014 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI. 412 539 928

9. – 10. 8. 2014 MUDr. Janda Zdeněk Čs. Legií 1083/10
Děčín IV 412 532 216

16. – 17. 8. 2014 MUDr. Rambousková Rita Riegerova 773/72, 
Děčín II. 412 526 250

23. – 24. 8. 2014 MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110
Děčín I 412 151 056

30. – 31. 8. 2014 MUDr. Milič Lukáš Fügnerova 600/12 
Děčín I 412 511 482

6. – 7. 9. 2014 MUDr. Charvát Pavel J. Š. Baara 26
Děčín IV 412 507 588

13. – 14. 9. 2014 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270
Jílové 412 550 343

20. – 21. 9. 2014 MUDr. Janda Zdeněk Čs. Legií 1083/10
Děčín IV 412 532 216

27. – 28. 9. 2014 MUDr. Voborská Oluša Myslbekova 404/23
Děčín I 412 519 624

4. – 5. 10. 2014 MUDr. Sudová Olga Fügnerova 600/12 
Děčín I 412 513 989

11. – 12. 10. 2014 MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7
Děčín VI-Letná 737 501 440

18. – 19. 10. 2014 MUDr. Charvát Tomáš
U přívozu 18/4
Děčín III 412 511 619 

25. – 26. 10. 2014 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI. 412 539 928

       21. – 22.4.2018 MUDr. Sudová Olga Fügnerova 600/12 
Děčín I 412 513 989

28. – 29.4.2018 MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7, 
Děčín VI 412 535 930

1.5.2018 MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110
Děčín I 412 151 056

5. – 6.5.2018 MDDr. Klevetová Magdalena J.Š.Baara 692/26 
Děčín V 412 507 588

8.5.2018 MUDr. Plyuschakov 
Oleksandr

Myslbekova 404/23 
Děčín I 412 519 622

12. – 13.5.2018 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129
Děčín IX 412 544 539

19. – 20.5.2018 MDDr. Barcal Pavel J.Š.Baara 692/26 
Děčín V 412 507 588

26. – 27.5.2018 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI 412 539 298

2. – 3.6.2018 MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7, 
Děčín VI 412 535 930

9. – 10.6.2018 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270
Jílové 412 550 343

16. – 17.6.2018 MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110
Děčín I 412 151 056

23. – 24.6.2018 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI 412 539 298

30.6. – 1.7.2018 MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110
Děčín I 412 151 056

Ordinační hodiny o sobotách, nedělích a svátcích:
08:00  – 11:00 hod.

Rozpis je aktualizován dle podkladů od stomatologů, přesto ale doporučujeme správnost 
uvedených informací před návštěvou lékaře vždy telefonicky ověřit.

ul. Prokopa Holého

JARO – LÉTO

NOVÁ 
KOLEKCE

SENIORSKÝ KLUB DOBRÉ POHODY ZVE NA 
 

úterý   24. 4.  a  1. 5.  

od 14.00 do 17.00 hod.   
  

na Litoměřické ulici - STARÉM MĚSTĚ 

zahraje a zazpívá k poslechu i tanci 

 náš skvělý hudebník Petr Macko. 
  

Vstupné zdarma na všechny  akce klubu. 

 

 

                    

 

 

 

 



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Černé uhlí, koks
Prodej dřevěných briket a pelet písku, štěrku

JARNÍ SLEVA UHLÍ

přijme 

ZDRAVOTNÍ SESTRU na HPP 

Nástup možný ihned.

Soukromá stomatologická ordinace
MUDr. Tomáše Charváta v Děčíně

Kontakt 603 949 064, 
412 511 619.

Nejlepší mezi nejlepšími 
zámečníky je z Děčína
Ve dnech 5. a 6. dubna se v Brně uskutečnil již 8. ročník celostátního 
finále soutěže „České ručičky - KOVO Junior 2018 – Zámečník“. 

Střední školu lodní 
dopravy a  technic-
kých řemesel, Děčín 

VI, p.o. v  celostátním kole repre-
zentoval Vojtěch Nebeský, který si 
z Brna odvezl cenné vítězství. 

Z  osmi ročníků této soutěže 
putovalo vítězství již potřetí do 

Střední školy lodní dopravy a tech-
nických řemesel, Děčín VI, p.o. Je 
to zásluha všech učitelů, ale přede-
vším učitele odborného výcviku Pa-
trika Lukšana, který Vojtu na soutěž 
připravoval. Díky nim je škola aktu-
álně nejúspěšnější školou pro tento 
obor vzdělání v ČR.                (SŠLDZŘ)

Hokus pokus
aneb

škola není žádná věda

26. 4. 2018 od 15.30 do 17.30
Základní škola v Boleticích

Vás zve na prohlídku
odborných učeben

s předvedením 
školních experimentů.

veřejné představení 
divadla ÚDIF

 Úžasné Divadlo Fyziky
 od 16.00

prezentace:
 

Střední škola lodní dopravy 
a technických řemesel (Dělnická)

Střední průmyslová škola Děčín - 3D tisk

ČVUT Děčín – robotická hračka OZOBOT
prezentace žákovských prací

Středoškolská odborná
činnost má postupující do kraje
5. dubna proběhl v DDM Děčín jubilejní 40.ročník Středoškolské od-
borné činnosti. Této významné soutěže se zúčastnily celkem 3 školy – 
Gymnázium Děčín, Lesnická škola Šluknov a Strojní a stavební Děčín. 

Celkem se ho zúčastnilo 14 stu-
dentů, kteří představovali 13 zají-
mavých prací. Samotná přehlídka 
v sobě nese každoročně velký zájem 

studentů o volně zvolenou proble-
matiku, kterou přednáší s  velkým 
zápalem. Z  okresního kola postou-
pilo do krajského 8 prací.            (DDM)

Biologická olympiáda
má vítěze
Dne 12.4. se na ZŠ a Gymnáziu v České Kamenici konalo okresní kolo 
Biologické olympiády kategorie D. 

Žáci museli přinést vstupní úkol, 
popasovat se s  testem, laborator-
ní částí a  poznáváním rostlin a  ži-
vočichů. Nebylo to vůbec lehké, 
ale do všeho se pustili s  chutí. Na 
1. místě se umístila  Anna Bínová, 
2. místě Matylda Linková a 3. místě 
Anežka Skálová. Všem děkujeme 
za vzornou reprezentaci jejich ško-

ly a  postupujícím přejeme mnoho 
úspěchů v  krajském kole v  Tepli-
cích. 		    (DDM Březiny)

72
4 

95
9 

26
7

ODDLUŽENÍ
STOP EXEKUCE – 100 % odborná pomoc

Labské nábřeží 318/17
Pod Pastýřskou stěnou Děčín



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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ZÁPIS  
DO MATEŘSKÝCH 
ŠKOL V DĚČÍNĚ
ŘEDITELKY A ŘEDITELÉ MATEŘSKÝCH A ZÁKLADNÍCH ŠKOL V DĚČÍNĚ  
V DOHODĚ SE ZŘIZOVATELEM STANOVUJÍ
podle § 34 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání 
(školský zákon), ve znění pozdějších předpisů

sobota 12. 5. 2018 
9.00 - 13.00

Do mateřské školy se přijímají děti ve věku zpravidla od tří do šesti let, nejdříve však děti od dvou let, a to podle předem stanovených kritérií ředitelkou/
ředitelem školy.

TERMÍN PRO PODÁNÍ ŽÁDOSTI O PŘIJETÍ DÍTĚTE  
K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ PRO ŠKOLNÍ ROK 2018/2019

Pro děti narozené od 1. 9. 2012 do 31. 8. 2013 je dle § 34a odst. 1 školského zákona 
předškolní vzdělávání povinné.

Pokud se zákonní zástupci nemohou z vážných důvodů dostavit k zápisu ve stanoveném termínu, je nutné předem domluvit s vedením mateřské školy termín 
náhradní.

Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání je dostupná v elektronické podobě na: www.rodina.mmdecin.cz nebo si ji mohou zákonní zástupci vyzvednout 
osobně přímo v mateřských školách, na recepcích Magistrátu města Děčín a na odboru školství a kultury.

Zákonný zástupce je povinen přihlásit k zápisu dítě, pro které je předškolní vzdělávání povinné, do spádové mateřské školy 
se sídlem ve školském obvodu, v němž má dítě místo trvalého pobytu, pokud nezvolí jinou mateřskou školu. 

posta@mmdecin.cz  |  +420 412 593 111|  Mírové náměstí 1175/5  |  405 38 Děčín 4Statutární město Děčín

Zákonní zástupci, kteří přijdou s dětmi  
k zápisu, s sebou přinesou: 

Zápis bude probíhat v rámci příspěvkových organizací v mateřské  
škole, kterou určil/a ředitel/ka MŠ takto:

vyplněnou žádost o přijetí dítěte k 
předškolnímu vzdělávání, podepsa-
nou oběma zákonnými zástupci (rodi-
či) dítěte

občanský průkaz (cizinci – cestovní 
pas a potvrzení o povolení k pobytu 
na území ČR)

rodný list dítěte

v MŠ Děčín II, Riegrova 454/12 proběhne zápis pro MŠ Pohraniční a MŠ Riegrova, 
v MŠ Děčín II, Liliová 277/1 pro MŠ Tylova a MŠ Liliová, 
v MŠ Děčín III, Rakovnická 306 pro MŠ Březová a MŠ Rakovnická,
v MŠ Děčín IV, Raisova 688/14 pro MŠ Chmelnická a MŠ Máchovo nám., 
v MŠ Děčín VI, Klostermannova 1474/11 pro MŠ Krásný Studenec, MŠ Thunská,  
   MŠ Moskevská a MŠ Klostermannova, 
v MŠ Děčín VI, Školní 1574/17 pro MŠ Školní a MŠ Weberova, 
v MŠ Děčín IX, Na Pěšině 331 pro MŠ Rudolfova a MŠ Na Pěšině,
v MŠ Děčín XVII, Jalůvčí 97 pro MŠ Jalůvčí a MŠ Saská,
v MŠ Děčín XXVII, Kosmonautů 178 pro MŠ Kosmonautů,
v MŠ Děčín XXXII, Májová 372 pro MŠ Dlouhá, MŠ K. H. Borovského a MŠ Májová.



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

 strana 11INZERCE

Kompletní nabídka na www.rkvesta.cz

412 514 521Neváhejte, volejte

Pohraniční 463/5, Děčín I 
pondělí–pátek 8.00–17.00

412 514 521 

www.rkvesta.cz

6597  Byt 3+1 Děčín-Bynov
Slunný, pěkný byt 3+1 (79 m2) s lodžií, 
Na Pěšině, Bynov, Děčín: 900 000 Kč

6421 Stav. pozemek Ludvíkovice
Pozemek 775 m2  na okraji lesa, nádherný 
výhled, Ludvíkovice: 800 000 Kč

6622 Stavební pozemek Bělá
Pozemek 1556 m2 vhodný k výstavbě rod. 
domu, Bělá, Děčín: 750 000 Kč

6582  Rodinný dům Stará Oleška
Vesnický dům se stodolou a sklepy, hezký 
výhled, Stará Oleška: 1 350 000 Kč

6592 Rodinný dům Chrochvice
Dvougenerační rodinný dům se zahradou a 
garáží, Chrochvice, Děčín: 2 000 000 Kč

6467 Ordinace/kanceláře v centru
Nádherné prostory s terasou v centru města, 
96 m2, Děčín: 10 000 Kč/měs + služby

6623 Zahrádka Staré Město
Zahrádka 409 m2 s chatkou v dobrém stavu, 
Chlumská ul., Staré Město, Děčín: 170 000 Kč

Atraktivní vila na rozhraní městských částí Děčín–Staré Město a Bechlejovice, v přízemí 
domácí kancelář, v prvním patře otevřená dispozice prostorné kuchyně, jídelny a obývacího 
pokoje s krbovou vložkou, francouzská okna, ve druhém patře 3 ložnice a velká koupelna, 
za domem krásná zahrada s altánem, vytápění zajišťuje tepelné čerpadlo, Březová ul., Staré 
Město, Děčín: 5 700 000 Kč

          6603  Krásná rodinná vila v Děčíně

6588 Nebyt. prostory Staré Město
Kanceláře 89 m2 v prvním patře s kuchyň-
kou a WC, Děčín: 6 000 Kč/měs + služby

www.depodc.cz

PRODEJNÍ SKLAD SYPKÝCH MATERIÁLŮ

UHELNÉ SKLADY
SKLADEM KVALITNÍ LEDVICKÉ NÍZKOSIRNATÉ UHLÍ

ŠTĚRKY-PÍSKY-KAČÍRKY-ORNICE
BRIKETY-MULČOVACÍ KŮRA

DOPRAVA OD 40q ZDARMA
VYKLÁDKA DOPRAVNÍKEM SAMOZŘEJMOSTÍ!

   Přijmeme zedníky

Křížová ul., Děčín I (naproti kostelu)
Tel: 725 521 637; Po-Pá 800-1630 • So 900-1100

Velký výběr výrobků z kvalitních 
materiálů za rozumné ceny. 

Šijeme na vaše přání.

Nabízím spolupráci šikovné švadleně. 
Prosím pište na e-mail:endeka@seznam.cz
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Přípravy na letní sezonu 
v Aquaparku Děčín
Stěžejním obdobím pro děčínský aquapark je léto, respektive čas 
letních prázdnin. Do začátku zpravidla nejslunnějšího období roku 
sice ještě nějaký čas zbývá, přesto již odstartovaly přípravy na letní 
sezónu a běží v plném proudu. 

V současné době probíhají v ce-
lém areálu aquaparku nezbytné 
opravy a přípravné práce, které ne-
musí být na první pohled návštěv-
níkům viditelné, ale mají 
za cíl zpříjemnit pobyt 
a  zvýšit komfort našich 
zákazníků. V  tomto du-
chu se snažíme postupovat a záro-
veň bereme v potaz i názory a při-
pomínky široké veřejnosti, které se 
snažíme do provozu implemento-
vat. V  minulých dnech a  týdnech 

už proběhlo ve venkovním areálu 
kompletní vyčištění a opravy 50m 
bazénu a  bazénu atrakcí. Jakmile 
budou další venkovní bazény ve 

venkovním areálu, vyjma 
celoročně fungujícího 
pětadvacetimetrového, 
otevřeny i  pro veřejnost, 

budeme o tom včas informovat na 
našich webových stránkách a  Fa-
cebooku. Užívejte jarnění a těšme 
se společně na krásné léto.      	
                                              (Aquapark)

RÁZOVÁ VLNA A LYMFODRENÁŽ

Akce platí pro rázovou vlnu 6000 rázů, přístrojovou lymfodrenáž 30 minut a trvá do 30/4/18

2+1
ZDARMA

PŘIPRAVILI JSME 

PRO VÁS VÝHODNOU 

AKCI PRO BOJ S 

CELULITIDOU.

VYHLAĎTE SE

DO PLAVEK

www.rehkat.cz

REHKAT
734 845 589

JÍLOVÉDĚČÍN ATRIUM HIPO
734 621 918734 346 266 604 252 021 605 288 613

KROUŽKY PLAVÁNÍ

Dopřejte Vašim nejmenším 
ZDRAVÉ a ZÁBAVNÉ SAUNOVÁNÍ!

M: (+420) 774 329 175

Učíme děti plavat
ZÁBAVNOU a HRAVOU FORMOU!

M: (+420) 775 866 456
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pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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OČNÍ OPTIKA
Bc.Pavel Krňák

K dětským brýlím dárek
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Startujeme! Zoo Děčín zahájí 
69. návštěvnickou sezónu
Děčínská zoologická zahrada zahájí tuto sobotu svou v pořadí již 69. 
návštěvnickou sezónu. Příchozí čeká odpoledne plné zábavy s  ná-
zvem Startujeme!, při kterém zoo představí především novinky, kte-
ré přichystala na letošní rok. 

„Návštěvníky po-
zveme na procház-
ku po zoo, která 
bude mít několik 
zastavení. Ukáže-

me návštěvníkům plány výstavby 
- seznámíme je s budoucí Expozicí 
zvířat z chladných krajů, jejíž stav-
ba začne v druhé polovině tohoto 
roku a kde bude možné v budouc-
nu obdivovat rosomáky sibiřské, 
výry virginské a  kamzíky běláky. 
Zastavíme se také u  mláďat, kte-
rá přišla v  posledních týdnech na 
svět,“ popsala mluvčí zoo Alena 
Houšková. Do života tak zoo spo-

lečně s  návštěvníky přivítá napří-
klad dvě mláďata makaka chocho-
latého, klokana rudokrkého nebo 
tamaríny žlutoruké. Dalším zasta-
vením bude například nově zre-
konstruovaná expozice jezevců 
lesních nebo představení nových 
naučných interaktivních tabulí 
s  názvem „Co nevíte o  zvířatech“, 
které jsou nově nainstalovány na 
cestě k jízdárně. 

Během odpoledne ale nebudou 
chybět ani soutěže pro děti v am-
fiteátru zoo za doprovodu skupi-
ny U-Style. „Program v amfiteátru 
začne vyhodnocením soutěže ve 
výrobě ptačích budek a  krmítek, 
kterou jsme vyhlásili na začátku 
měsíce března u příležitosti Světo-
vého dne divoké přírody. Soutěžící 
do zoo doručili celkem 10 budek 
a  5 krmítek, všechny exempláře 
budou nainstalovány v areálu zoo 
a  my doufáme, že je brzy obsadí 
ti správní nájemníci. Zoo seznámí 
návštěvníky i  s  kampaní Evrop-
ské asociace zoologických zahrad 
a akvárií EAZA s názvem Silent fo-
rest – Ztichlý les, která se po dva 
roky věnuje ochraně zpěvného 
ptactva v Jihovýchodní Asii. „Jed-
nou z  možností, jak mohou lidé 
v Čechách pomoci ochraně těchto 
opeřenců, je například sbírka da-

lekohledů, která probíhá hned v 
11 českých zoologických zahra-
dách. Vybrané dalekohledy popu-
tují do ekologických center v  Asii 
a  poslouží nejen k  pozorování 
ptactva, ale také ke vzdělávání 

místních dětí a ke zvyšování jejich 
povědomí o ochraně přírody,“ vy-
světlila Houšková. V  Zoo Děčín je 
možné za donesený dalekohled 
získat volnou vstupenku do zoo 
zdarma.

Akce s  názvem Startujeme! 
Začíná v  děčínské zoo v  sobotu 
21. dubna 2018 ve 14 hodin.    (zoo)   

100% 
ODDLUŽENÍ 
ZBAVENÍ EXEKUCÍ 

volejte na telefonní číslo:

776 800 328
najdete nás na adrese:

Labská 137/17, Děčín 1
(pod hlavní lékárnou Benu u Labe, 

budova Českých přístavů)

podle zákona 2018 č. 182/2006 Sb.

Poradenství, celkové zpracování 
a garance podání advokátní kanceláří.



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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taneční skupiny z DDM Děčín  •  Roztleskávačky BK ARMEX Děčín
taneční skupina HER MAJESTY • oddíl sportovního aerobiku Fi  FaJJn

 KOLOTOČE • ukázky zvířat ze Z� Děčín  • SKÁKACÍ HRAD
charitativní prodej věcí KOUBASKET

14:00 - 18:00 » doprovodný program na Smetanově nábřeží
18:00 » vyhlášení výsledku charitativní sbírky

    zapálení velkého ohně primátorkou
18:15 » pokračování doprovodného programu

19:30 » kapela Tyátr
20:30 » kapela Žyhadl£

taneční skupiny z DDM Děčín  •  Roztleskávačky BK ARMEX Děčín
taneční skupina HER MAJESTY • oddíl sportovního aerobiku Fi  FaJJn

 KOLOTOČE • ukázky zvířat ze Z� Děčín  • SKÁKACÍ HRAD
charitativní prodej věcí KOUBASKET

14:00 - 17:00 POHÁDKOVÁ CESTA
(vstup na pohádkovou cestu ze Smetanova nábřeží • cena 100 Kč)

14:00 - 18:00
18:00

18:15 » pokračování doprovodného programu
19:30 » kapela Tyátr

20:30 » kapela Žyhadl£

» vyhlášení výsledku charitativní sbírky
    zapálení velkého ohně primátorkou

» doprovodný program na Smetanově nábřeží
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SMETANOVO NÁBŘEŽÍ
DĚČÍN 11.-12.5.2018

VISACÍ ZÁMEK

www.labefest.cz

a další...

GENERÁLNÍ PARTNEŘI HLAVNÍ PARTNEŘI PARTNEŘI

MEDIÁLNÍ PARTNER

Soutěžte s námi o lístky na festival 
Labefest. Slavnosti tradičně zaha-
juje ohňostroj. Na jaké téma bude 
ten letošní? 

Na děčínském zámku se chystá mimořádně
zajímavá výstava Sola fide – Pouhou vírou
V loňském roce uplynulo přesně 500 let od okamžiku, kdy Martin Luther zveřejnil svých slavných 95 tezí. Tehdy ještě nikdo netušil, že izo-
lovaná akce jednoho vzpurného učence bude mít dalekosáhlý dopad pro celou Evropu. Lutherovy výbušné myšlenky vedly k rozbití mono-
polu katolické církve, vzniku reformovaných církví a celých protestantských států, ale také k desetiletím náboženských konfliktů a válek.

V severních Čechách se vliv refor-
mace projevil až překvapivě rychle. 
Již roku 1524 píší obyvatelé Benešo-
va nad Ploučnicí Martinu Lutherovi 
žádost o radu. Šíření reformních 
myšlenek výrazně napomohla sku-
tečnost, velká část zdejších panství 
byla v držení šlechty se sousedního 
Saska. Přední místo mezi nimi za-
ujímaly především dva rody, které 
se postupně vystřídaly v držení dě-
čínského zámku – Salhausenové a 
Bünauští. Saská šlechta vytvořila na 
severu Čech velmi svébytný kulturní 
fenomén, dosud stále ještě málo po-
znaný. Díky importu saských vlivů, 
tvůrců a děl, je zdejší krajina obo-
hacena o řadu menších šlechtických 
sídel ve stylu tzv. Saské renesance. 
Vedle nejznámějšího Benešova nad 
Ploučnicí jsou to například Jílové 
nebo Libouchec. Ještě větší cennosti 
než rezidenční objekty skrývají pa-
mátky církevní. V řadě dnes vícemé-
ně nevyužívaných kostelů se nachází 
skvostné kamenné oltáře, epitafy, 

ale také křtitelnice či kazatelny. Mezi 
nejcennější patří opět Benešov nad 
Ploučnicí dále Svádov, Valtířov či 
nedávno zrekonstruovaný kostel sv. 
Floriána v Krásném Březně. Všechny 
jsou dílem nejpřednějších saských 
tvůrců. Snad právě tento národ-
nostní aspekt je příčinou proč tyto 
skvostné památky stále čekají na své 
docenění. 

Jedním z vůbec prvních projek-
tů, který na tato díla upozornil, byla 
výstava a publikace „Rytíři z Bünau 
v Čechách a v Sasku“, které před 12 
lety připravilo občanské sdružení 
Iniciativa pro děčínský zámek. Sou-
časná výstava na tento projekt do 
jisté míry navazuje. Jeho záběr se 
ovšem neomezuje pouze na rod 
Bünauských, nýbrž i další, vesměs 
spřízněné saské rody, které se v 
16. století usídlily na Děčínsku a 
Ústecku, například Salhauseny či 
Bocky. Návštěvníci si budou moci 
prohlédnout reliéfy z kazatelny krás-
nobřezenského kostela, sochy apoš-

tolů z tamního oltáře, ale například 
také sochy z epitafu rodiny Bocků 
z kostela ve Valtířově či dokonce i 
kazatelnu téhož kostela. Druhá část 
výstavy vychází z jedné z hlavních 
zásad Lutherova učení. Sola scriptu-
ra, pouze Písmo. K vidění zde bude 
vzácných tisků z 16. století či knihy 
či původní listiny vydané rodem Sal-
hausenů.

Výstava je společným dílem Filo-
zofické fakulty UJEP Ústí nad Labem, 
Severočeské galerie v Litoměřicích, 
Stadtmuzeum Pirna a Zámku Děčín 
p.o. za spoluúčasti řady dalších in-
stitucí, které laskavě zapůjčily své 

exponáty. Kromě Litoměřického bis-
kupství jde například o muzea v Ústí 
nad Labem, Děčíně, Teplicích či Mos-
tu, Národní památkový ústav ú.o.p. 
Ústí nad Labem, Státní oblastní ar-
chiv v Litoměřicích či Strahovskou 
knihovnu. Název výstavy Sola fide 
odkazuje k základnímu pilíři Luthe-
rova učení, podle kterého dochází 
člověk spasení nikoliv pro své skutky, 
ale pouhou vírou v Boha a jeho skut-
ky.Výstava Sola fide – Pouhou vírou. 
Lutherská šlechta a její dědictví na 
Děčínsku a Ústecku bude otevřena v 
černé kuchyni děčínského zámku od 
25. 4 až do konce října 2018. (zámek)

Soutěž o vstupenky
na Labefest

Odpovědi posílejte na e-mail: 
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz, a to 
nejpozději do 30. dubna, kdy vylo-
sujeme výherce.                          (romi)
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Přehled kulturních a společenských akcí  21. 4. - 4. 5.

SO  21. 4.   10.30
KOUZELNÁ ŠKOLKA - MICHALO-
VI MAZLÍČCI

SO  21. 4.   15.30
V HUSÍ KŮŽI

SO  21. 4.   17.30, NE  22. 4.   17.30
PEPA

SO  21. 4.   20.00
HASTRMAN

SO  21. 4.   22.00
E!E + THE FIALKY

NE  22. 4.   15.30
V HUSÍ KŮŽI

NE  22. 4.   20.00
VADÍ NEVADÍ

PO  23. 4.  19.00
DO VĚTRU

ÚT  24. 4.   10.00
S LÁSKOU VINCENT

ÚT  24. 4.   19.00
SCREAM FOR ME SARAJEVO

ST  25. 4.  19.00, ČT  26. 4. 18.00, 
PÁ  27. 4.   16.30  3D (TIT), SO  28. 4.   
15.00  3D (DAB), NE  29. 4.  14.30   2D
AVENGERS: INFINITY WAR

ČT  26. 4.   16.00, NE  29. 4.   17.30
DVĚ NEVĚSTY A JEDNA SVATBA

PÁ  27. 4.   20.00, NE  29. 4.   11.00
NE  29. 4.   20.00
KAZIŠUCI

SO  28. 4.  18.45
POPELKA / MET

PO  30. 4.  19.00 
MĚSÍC JUPITERA

ST  25. 4.  19.00
LUKÁŠ KLÁNSKÝ 
8. koncert abonentního cyklu KPH
Vstupné: 160,- Kč

ČT  26. 4.  19.00   D3
HOVORY NA ÚTĚKU
Vstupné: 250, 230, 210, 160,- Kč
 
NE  29. 4.  15.00
FERDA MRAVENEC
Vstupné: 50, 40, 30,- Kč

ČT  3. 5.    19.00
JARNÍ KONCERT DSO
Vstupné: 100, 80,- Kč

ČT  26. 4.   21.00
ORAN ETKIN & THE CZ/SK BAND
Oran Etkin je mistrný newyorský 
jazzman, vynikající klarinetista, 
a i držitel ceny Grammy. 

PÁ  27. 4.   22.00
STO ZVÍŘAT 
Asi nejnabitější měsíc v historii klu-
bu uzavře další legenda a nám velmi 
dobře známá kapela Sto zvířat. Zde 
není třeba nikterak obšírněji popi-
sovat, kdo jsou a co dělají. Všichni to 
totiž moc dobře vědí. Je to už mno-
ho let velmi rozjetá parta, která dělá 
zatraceně dobrou muziku a které si 
koncerty užívá plnými doušky. 

SO  28. 4.   21.00 - náhradní termín
ZPÍVÁNÍ V GARÁŽI 3

PÁ  4. 5.      22:00                              
JAMES COLE + MATKA 

Výstava 3. p.: 
HORIZONTY - fotografie mladé 
teplické fotografky Janiky Staňko-
vé, která je řazena mezi 10 nejlep-
ších fotografů v ČR, jež se speciali-
zují na českou krajinu. 

JAK ZOO POMÁHÁ - putovní vý-
stava ve spolupráci se ZOO Děčín.

Výstava chodba 2. patro: 
Listohlod Ferdinand: obrázky 
Olgy Hodboďové

Přednáškový sál: 
NE  22. 4. 13.00
TESTOVÁNÍ IQ + hraní deskových 
a logických her. Vede Ing. Andrea 
Beranová.

PO  23. 4. 18.30 
VEČER REPRODUKOVANÉ VÁŽ-
NÉ HUDBY - Nejslavnější operní 
předehry (Rossini, Verdi, Moza-
rt…), průvodní slovo Jan Bučina

Výtvarná učebna:
SO  21. 4.     9.00
TĚŠÍME SE NA LÉTO - keramická 
dílna pro rodiče s dětmi. Rezerva-
ce na: 775 446 684 nebo marketa@
skala.name 

ČT  26. 4.  v  18.30
HUBNUTÍ BEZ BLBNUTÍ
Jarním obdobím a  trvale udržitel-
nou stravou a  redukcí vás provede 
Markéta Pilařová, trenérka a výživo-
vá specialistka.

ÚT 24. 4. - NE 30. 9. 
SOLA FIDE - POUHOU VÍROU
- nová výstava. Fenomén luterské 
šlechty a  jeho dědictví na Děčínsku 
a Ústecku. Vstupné: 40 Kč dospělí, 20 
Kč děti. 

SO  28. 4.                             knihovní sál
MEZINÁRODNÍ DEN TANCE 
V DĚČÍNĚ 2018
12.30-17.00 taneční lekce pro ve-
řejnost (pro děti i dospělé)
17.30 taneční představení žáků 
studia FRI.DA
18.00 Kaffeeklatsch - HOLEKTIV
Pohybové divadlo pro malé i velké 
diváky. Mezinárodní den tance se 
koná napříč městy, zeměmi a kon-
tinenty. Taneční dílny pro děti (ryt-
mus, pohyb, současný tanec), pro 
dospělé (AfroDance, akrobacie a 

SO  21. 4.   14.00
STARTUJEME!
Zahájení 69. návštěvnické sezóny 
Zoo Děčín. Podrobnosti na str. 13.

PO 23.4. - PÁ 27. 4.
TÝDEN ZEMĚ
Slevová akce pro školáky.

ÚT   1. 5.
MAY DAY
Stanovištní soutěž na téma kampa-
ně EAZA.

PÁ 27. 4.    16.00           DDM Březiny
PÁLENÍ ČARODĚJNIC

PÁ 27. 4.    16.00          DDM Boletice
SLET ČARODĚJNIC

SO  28. 4.                           DDM Děčín
ANIME JIKAN 2018
Otevřená akce s  anime tématem, 
hrami, programem pro děti, mládež 
i dospělé.

ČT  26. 4.    18.00
KRUH PROŽITKOVÉHO BUBNO-
VÁNÍ   -  Michal Haman

SO  5. 5.     10.00
PŘES KVÁDRBERK DO LOUBSKÉ 
ROKLE -  historie v historkách   ex-
kurze s  Hermannem Wagnerem, 
sraz na autobusové zastávce "Ne-
mocnice" v Lužické ulici.

další). Více na: www.holektiv.cz 
Vstup volný. Kaffeeklatsch: 140 Kč, 
70 Kč děti.

NE  29. 4.    15.00           jižní zahrady
ČARODĚJNICKÁ STEZKA ODVAHY
Čarodějnice mají pro děti připrave-
no plno úkolů a odměnu na závěr. 
V  cíli možnost opékání vlastních 
buřtů. Jednotné vstupné 40 Kč.



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce

PF 2012

František Pelant
primátor
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  str.13V prosinci bude omezen provoz 
na odboru sociálních věcí 
a zdravotnictví

Dotazy a požadavky na zimní 
údržbu  volejte dispečerovi

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 

Od nového roku začne
sociální dávky vyplácet 
úřad práce

Cenu města získaly 
dvě osobnosti

Nová vitrína kina

Pozvánka na Rybovu 
mši vánoční

   str.14O Vánocích na zámek

 str.3Omezení provozu 
pokladen magistrátu

Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.

24. 4. -  6. 5. 
Vás zveme do Galerie na výstavu

VERNISÁŽ 24. 4.  od 10.00 hod.
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DĚČÍN, Centrum Pivovar Děčín, Sofijská 2

radost ze společných chvil www.psi-salon-decin.cz
fb: Psí salon Pivovar


